



Поздравление руководителя следственного управления с Днем защитника Отечества

Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Жители Владимирской области!

Поздравляю Вас с государственным праздником - Днем защитника Отечества!

23 февраля – всенародный день воинской славы, имеющей широкое значение. Это день мужественных, смелых, открытых, честных, справедливых, доблестных людей, глубоко любящих свою Отчизну.

На протяжении столетия исторически менялись наименования праздника и основания его учреждения, но не менялась сущность – прославлять истинных патриотов, тех, кто имеет отношение к защите страны, семьи, мира, благополучия и счастья сограждан.

С пожеланиями крепкого здоровья и удачи, с уважением и признательностью,

руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции

А.В. Еланцев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1103736>